

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 708 – 3 / 2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. február 15 - én 17.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Dr. Koralevicz Elek BAMKH Szigetvári Járási Hivatal

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által a meghívóban javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása.** (ezen belül szociális ellátások, óvoda, konyha, közös hivatal, pályázatok, közbeszerzési terv, közfoglalkoztatás, célkitűzések, pályázatok is)
Előadó: Bibok Mónika gazdálkodási előadó és Hideg István polgármester
2. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
3. **Bölcsokei igények felmérése.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **Országgyűlési választások 2018. előkészületek.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **Egyebek.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

A napirendi pontok tárgyalása:

1. **Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása.** (ezen belül szociális ellátások, óvoda, konyha, közös hivatal, pályázatok, közbeszerzési terv, közfoglalkoztatás, célkitűzések, pályázatok is)

Polgármester: Az első pillér a költségvetésünknel a 2014-2020- ig tartó ciklusprogram, amit annak idején meghatároztunk, azokat a csapásirányokat ami Szentlászló életét meghatározza a fejlődés irányában. Ez az egyik. A másik a 2017. évi pénzügyi gazdálkodásunk alapjai és az

eredményei a fő mérvadók. A harmadik ami meghatározza az egész évi költségvetésünket és minden elé van helyezve, de erről beszéltünk ezelőtt és nem győzöm elégszer kihangsúlyozni, mert végre eljött az az idő, hogy nyertünk sok pályázatot. Szentlászló életében egyszer se volt ilyen, hogy 640 millió forint környékén vannak a nyertes pályázatok, most jön az a feladat, hogy ezen pályázatokat meg kell valósítani. A pénzügyi előadó addig marad az ülésen amíg meg nem tárgyaljuk azokat a költségvetési sorokat ahol esetleg kérdés merülhet fel. Ha ezt az első napirendet kitárgyaltuk, akkor a Móni elmegy és megköszönjük neki, hogy annyi idő időt áldozott ránk és eljött munkaidőn kívül. Elkezdem mondani, hogy kicsit rendbe tegyem a nyert pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókat. Van amire csak értesítést kaptunk és van olyan pályázatunk ahol a támogatói okiratot majd ez után fogjuk megkapni. Ezen a héten volt ilyen sikeres dolog, megjött az óvodának a támogatói okirata ami már elég sok feladatot adott erre a hétre. Talán a lakosság szempontjából is a legmeghatározóbb az egyedi szennyvíztisztító berendezéseknek telepítése és megvalósítása. Ez a pályázat 131 bekötésen alapul Szentlászló viszonylatában ebben benne vannak a hivatali létesítményeink és a lakosságnak a bekötései. Ami bonyolulttá teszi ezt a pályázatot, hogy: A helyzetet részben tudjátok, részben nem, azért szeretném ezt elmondani. Ez a 131 bekötést nem véletlen hangsúlyoztam ki, ez nagyon szép és jó, de ennél 8 lakossági résznél cserélnünk kellett ami magával vonta azt a dolgot, hogy újra kell engedélyeztetni az egész eljárást, újra kell tervezni azoknál a létesítményeknél, ahol kicseréltük a lakosságnál a bekötéseket. Fontos volt, hogy ennél a projektnél adószám változást igényeljük és áfások legyünk ami csak erre a projektre szól, mert a pályázat támogatási összege 155 millió Ft, számtalanszor beszéltünk erről. Nem tudtuk megcsinálni másképp a szennyvíz kérdést, mert a nagyokhoz kicsik vagyunk, a kicsikhez meg nagyok. Mindenképpen fontos volt ezt a dolgot megcsinálni és örömmel mondom, hogy a Móniék és a Bornemissza Úrék hatalmas munkát végeztek az MVH - nál, mindenhol. Arra várunk, hogy az MVH-tól visszajöjjön az új támogatói okirat, ennek azért van jelentősége mert az áfát így el lehet számolni és nem nekünk kell kigazdálkodni. De így reális esélye van, hogy meg tudjuk valósítani, ha megjön a támogatói okiratunk. Szinte mintha előlről kezdenénk az egészet, mert közbeszerzési eljárást kell indítanunk, addigra talán az engedélyek is készülnek és ki kell hirdetni a kivitelezőt, ami annyit jelent, hogy szeptember 15-ig meg kell valósítani a projekt értékének a 10 %-át. Ha azt nem csináljuk meg akkor elbukjuk a pályázatot. Ez a legnagyobb bajunk, hogy nem tudjuk hogy a közbeszerzési pályázat hogy lesz kiírva. Úgy lesz, hogy 209 az összköltség és ennek a 10 %-át meg kell valósítani ami, egyrészt pályázat, másrészt önerő. A közintézményeknél fogunk kezdeni, így van a koncepció kialakítva és akkor ott meg van a 10 % és akkor ezzel nincsen probléma, utána viszont van időnk mert jövő év december 15-ig kell befejezni.

A polgármester folytatja: Gondolom ezzel frissítettem az ismereteket. Egy a lényeg, hogy minden olyan kötelező lépés amit megkövetelt ez a pályázat azt mi megcsináltuk. Mondtam az előbb nagy örömet jelentett számunkra, hogy ezen a héten megkaptuk az óvoda támogatói okiratot és elkezdtük a kivitelezésnek a szervezését ennek a kezdési időpontja július környékén kezdődik és a leállás időszakában csináljuk majd a dömping munkát és a végső befejezési határidő 2018. december 15 – e, bőven bele fogunk férni az időbe, főleg azért mert a dömping munkát a leállás időszakában fogjuk megvalósítani.

A polgármester folytatja: A karácsony időszaka nem csak azért volt örömteli, mert ez az advent időszaka hanem, hogy akkor hirdettek ki 6 nyertes pályázatot és közöttük volt a külterületi földutakra és a gépbeszerzésre irányuló pályázatunk, ami annyit jelent, hogy megnyertünk egy 92 milliós pályázatot, aminek az út pályázat része 70 millió környékén van. 22 millió a gép pályázatnak az értéke. A nagy örömben azért merült egy kis üröm is mert decemberben tudatták velünk, hogy megnyertük ezt a pályázatot. Az a gép amit engedtek beletenni a pályázatba az januárban változott. Úgy hiszem beszéltünk róla számtalanszor mert kellett testületi határozatot

hoznunk még a pályázat benyújtásának időszakában. Szentlászlónak a keleti részénél a malom dombnál lévő útnak a része ami összesen 2,8 km hosszúságú és a padkával, az árokkal együtt durván 4,5 m széles. Ami annyit takar, hogy zúzott köves ágyazat lesz 30 cm vastagságban és apróbb kövekkel lesz tömörítve, az alsó része lesz impregnálva cementel és különböző kötőanyagokkal és így lesz megvalósítva ez az út. Ami szerencsés még, hogy önkormányzatok számára 2017. novemberében meghirdették a zártkertés pályázatokat, aminek a feltöltési határideje 2018. január 31 – e volt, sikeresen beadtunk. Ez azért fontos mert a két beruházásunk össze fog kapcsolódni attól függetlenül, hogy még nem hirdették ki. Ha nyertes lesz a pályázatunk az azt jelenti hogy 60 napon belül ki kell hirdetni a pontos kiírást. 50 méterre vannak az említett úttól ezek a területek amit itt megnyertünk. Annyit jelent, hogy ezen a területen 117 db ingatlan érintett. Valóban jó volt az állam részéről az a célkitűzés, hogy ne hagyjuk elgazosodni ezeket a földterületeket, próbáljuk meg hasznosítani őket. Ezen a területen ismeritek a szentlászlóiakat, szinte csak 2-3 gazda műveli a területet. A Csuka Zoli, a Keszi Boldogasszonyfáról, még a Royék felajánlották a területeket eladásra, mert ennek a pályázatnak a keretében lehetne vásárolni a mi területünkhöz hozzá még ingatlant, mert teljesen 100 %- os ez a pályázat. Egy a lényege, hogy bízok benne, hogy megvalósul és abba is bízok ha nyertes pályázat lesz belőle akkor a teljes összegnek a 75 %- át át fogják számunkra utalni.

A polgármester folytatja: Egyeztetve a dolgokat az iskolai igazgatóval végezték el a pályázatot, amilyen módon tudtuk segítettük ennek az előkészítését. Kezdtém mondani a falunapkor akkor dőlt el szerintem, hogy ez a pályázat, van rá igen nagy esély hogy meg tudjuk nyerni. Ez azért fontos Szentlászló szempontjából, hogy a falu központja megújul teljesen. Az iskolának a pályázatában benne van az az első kerítés ami valamikor nagyon szépen mutatott, de most már az 50-es évek stílusa annyira nem szép. Az óvodát meg tudjuk valósítani a jövő évig amikorra lesz a Szentlászló találkozó, ha a központi terünket a Szent László szobor környékét is sikerül, akkor azt mondom lesz egy csodálatos központunk és a falunak olyan része ami egy év alatt egyszerre újul meg. Ami segítséget igényelnek tőlünk akár a Klikktől, vagy éppen az iskola vezetésétől mindenképpen megadunk mindent. 2017. december 17-vel, de majd kitekerek rá mikor az egyéb eseményekről beszélek, volt a Dél - Zselici társulásnak egy társulási ülése Szigetváron amiben már nem vagyunk tagok de meghívtak bennünket. Ennek azért volt jelentősége, mert azokat az értékeket ami a Dél - Zselici társuláshoz tartozott papír forma szerint megszavazta a társulás, hogy átruházta a tulajdonjogot Szentlászló község számára ez továbbra is annyit jelent, hogy az iskolának a tulajdonrésze továbbra is az önkormányzaté és ezt azért tartom helyesnek mert ezt annak idején szinte közösen építettük az 50-es évek környékén. Amikor a tornaterem épült akkor a falunak az apraja - nagyja ott volt és igen is fontos ez a tulajdonjog. Épp a Móni tegnap adta át az okiratot számomra, hogy rakjam be az iskola papírjaihoz, úgyhogy ez megtörtént hála Istennek. Amiről kell, hogy beszéljek és ott kellett volna mikor a hivatalról beszéltem nagy fejlesztésen ment keresztül az asp pályázattal, az informatikai rendszert kellett megreformálni pályázat keretében ami annyit jelentett, hogy 6 milliós pályázat keretében nyertük ezt meg. Sikerült majdnem teljesen megvalósítani, befejezési határideje 2018. június 15 – e. A másik amiről még kell beszélnem az önkormányzatnál az a pénzügyi felzárkóztatási program. Azt mondom nem csak megnyerni kell tudni egy pályázatot, hanem megvalósítani is tudni kell. Nagy változást hozott a hivatal életében, az itt dolgozó emberek érezték meg először, mert az új dolgok hoztak olyanokat amiket meg kell tanulni és bele kell rázódnia. Amit jelentősnek tartok és ezt is karácsony környékén nyertük meg a rendezvények pályázatait, ez arról szól, hogy volt egy Efop. Ha csak a babérjainkon ülünk és csak a költségvetésünkre hagyatkozunk akkor nem tudunk előre lépni semmit. Az is igen nagy feladat, hogy előteremtjük az önrészeket is. De úgy érzem, hogy ez kellemebb feladat az én számomra, mert ennek a megszervezése és a lebonyolítása minden féleképpen az én feladatom. Teljesen optimista vagyok, azt mondom, hogy jövő ilyenkor

ezeknek a pályázatoknak a nagy része meg lesz valósítva. Amit elmondtam határidőket azt azért mondtam el, hogy előteljesítési jog minden pályázatnál van, hogy előbb végezhetünk vele csak később nem mert akkor megvonják a pályázati összeget és akkor az kellemetlenül érintene bennünket. Még az év végi helyzetünkről szeretnék egy két mondatot beszélni, attól függetlenül, hogy 2 - án beszéltünk erről a dologról is, de szeretnék pontosítani 1-2 olyan sárokszámot ami meghatározza a konkrét pénzügyi helyzetét az önkormányzatunknak. A pénztárhelyzet ami készpénzben található volt az év végén az 113.940 Ft volt. A banki egyenlegünk ami bent volt elkülönített számlán 27.939.200. Ft. Az első oldal ami előtettek van az a bevételi oldalt foglalja magába. A kötelező feladatok meg vannak határozva. Vannak olyan pontok a meghatározott feladatoknál, hogy azzal a pénzeszközzel amit kapunk rá nem lehet megvalósítani. Itt nagyon könnyen mondhatom mindjárt a közművelődést. Mi van még ami nem jön ki az állami normatívából ?

Bibok Mónika: A hulladékszállítás az mindig egy ilyen sarkalatos.

Polgármester: Nem ad rá elegendőt az állam és nekünk kell megvalósítani amiről beszéltünk is 2-án, több mint valószínű, ha most nem is ezen a költségvetési tárgyalási időszakban, de igen is a következőn el kell gondolkodnunk, amit nagyon sok település megcsinál, hogy a lakosságra kiterheli a szemét szállításnak a szerződés kötését, a pénzügyi terhét és akkor fog majd a lakosság szembesülni azzal, hogy nem 12 ezerbe fog nekik kerülni a szemét szállítás, mert azt képzelik, hogy a kommunális adó amit fizetnek 1000 Ft havonta az takar mindent. Amikor a szemétszállítási költség is vagy 1.700 - ra jön ki. Szinte csak 1 területen van hogy a kiszabott adóknak a behajtására nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk. Úgy hiszem jegyző úr ebben már léptetek, vagy beszéltünk róla, hogy mindenképpen kell lépnünk abba az irányba mert nonszensz az hogy 4.700.000 Ft- tal tartozik a lakosság az önkormányzatunk számára. Ha annak a 4.700.000 Ft- nak csak a fele lenne meg már is azt mondanám, hogy az egyik nyertes pályázatunknak megvan azon a része ami miatt nem kell különösebben izgulnunk.

Jegyző: A Mónit arra szeretném megkérni - február 2-án részletesen ismertettük, belementünk a részletekbe a képviselőkkel – hogy ahhoz képest ami ott elhangzott, változást mit tartanál lényegesnek kiemelni ? Szeretném ráirányítani a figyelmet a általános tartalék kérdésére is, hogy ott mekkora összeg képződött ? !

Bibok Mónika: 1,5 millió forint képződött úgy, hogy bele kellett nyúlni kiadásokba, ilyen a közművelődés, mert eleve egy rendezvény megszervezése nem kötelező feladat, amit kapunk az államtól az a Bea bérére nem elég, innentől kezdve bármilyen rendezvényt, a dologi kiadásokat saját pénzből tudjuk megvalósítani, ezért ott kellett egy kicsit módosítanunk és a tavalyhoz képest 3.000.000 Ft ment ezen a soron amiből 500.000 kaptunk támogatásként és 1,5 milliót céloztunk meg, úgyhogy ezen kívül még 600.000 Ft – ot kapunk egy rendezvényre. Az idén ha nem lesz több bevételünk 10 millió Ft terveztem be adóbevételre, tavaly 13 millió Ft jött be. Ha az idén ez mondjuk több lesz, akkor fog kiderülni, mikor az iparüzési adóbevallások beérkeznek, hogy van - e valakinek túlfizetése, vagy esetleg fizetnie kell még, akkor várható, hogy megnövekszik az adóbevétel, vagy hogy mennyit lehet behajtani a kommunális adóból, akkor lehet plusz pénzhez jutni és akkor el lehet dönteni hogy a tartalékot mire képezzük a továbbiakban. A szociálisból az egyéb szociális juttatásokból csoportosítottunk át a közfoglalkoztatásra. Közfoglalkoztatással kapcsolatban csak annyit, hogy van egy pályázat maga a mezőgazdasági program, de vannak olyan költségek ami nem fér bele abba a programba, a munkaügyi központ nem fogja lefinanszírozni. Egy részét igen, de vannak üzemanyag meg olyan dolgok ami nem fért bele több és nem tudtunk több dologit elszámolni. Lehúzták a területeket itt össze kellett vonni a terület nagyságával. Hány ember dolgozik és ahhoz mérten lehet a dologi kiadásokat igényelni. Ezért szükség volt ott is 2 millió Ft - ot átcsoportosítani, meg a szociálisból egyet hogy azokat a szociális kiadásokat ezekből a

keretből tudjuk pótolni. Független attól, hogy terményt is értékesítünk. Tavaly is a traktor javítás az egyéb költségek amiket nem tudunk a munkaüggyel elszámoltatni, üzemanyag ezek már nem férnek bele. Ezt nekünk saját magunknak vagy a szociális normatíva terhére kell elszámolnunk. Abba nyúltunk bele. A sportot levettük 1.300.000-re ott is egy százezerral csökkentettünk. A szocegnél 900.000 írtam be, de a polgármester megállapodott, hogy 800.000 Ft. Akkor még azt javítom a tartalék terhére. Akkor a tartalék megugrik 1.600.000-ra. Ennyit tudok módosítani rajta ez most került szóba.

Jegyző: A szociálisnál mennyi az átcsoportosítás a közfoglalkoztatásba? Ott eredetileg mennyit terveztünk 700.000?

Bibok Mónika: 1.000.000 Ft. Nem hát a szociálisra eredetileg 10 millió Ft – ot kapunk. 10 millió forintból 7.056.650 Ft lesz a települési támogatásra úgy csoportosítva, hogy abba belefér az átmeneti, a temetési segély, a lakásfenntartás, a középiskolások, a beiskolázási támogatás, a születési, ha lesz, meg az ingyenes étkezés az iskolásoknak, illetve egyébként soron van egy 1.356.000 Ft amiből lehet még, vannak beadva kérelmek meg havonta szoktunk adni, meg jövedelem pótlót munkabér kiegészítésre én azt gondolom, hogy ez az összeg elég lesz. És akkor innen csoportosítottunk át 1 milliót közfoglalkoztatásba, meg a szoceget is el lehet számolni normatíva terhére plusz a mezőgazdaságban 604.000 Ft-t amit eleve a dologi kiadásokhoz kell önerőként hozzárakni. Hát nem 100%-ban támogatja a munkaügy még annak a dologi kiadását sem amit a munkaüggyön keresztül tudunk igénybe venni, mert ott is van önerő rész.

A polgármester folytatja: Szeretném kiegészíteni, hogy teljes legyen a kép mindenféleképpen nagyon szépen hangzik ez a szociális tűzifa, de amikor ide jön a fa és benne van 2.500 Ft-ba köbmétere. A szállítási költség 387.000 Ft nem tudja fedezni azt a költséget amennyiért kiér a tűzifa a lakossághoz. Mert azt a költséget amit mi fordítunk rá azt már szinte ebből nem tudjuk kigazdálkodni, hanem saját költségünkön kell kigazdálkodni 122 m³ fát kell ezzel a kis géppel kiszállítanunk, bizony azért jelentkezik költségünk, munkadíj nem, csak hát az egyéb költségek meg vannak hozzá, ezekkel a kiadásokkal számolnunk kell. Annyit kell még tudni a közfoglalkoztatásról, hogy ettől az évtől kezdve március - től február 28-ig a közfoglalkoztatásnak a régi szerződése lejárnak és ez évtől kezdve a mezőgazdasági start munkánál 30 fős keret van. Azt, hogy meg tudtuk tartani ezt a létszámot ahhoz kellett az, hogy betervezzünk állattartást, szerencsésen jött az, hogy azt az ingatlant megkaptuk ott fenn a Budaiék és a Vida között. Oda beterveztük nem csak az állattartást, hanem egy fóliasátras gazdálkodást, mert ami van a Móniánál a kertben, hiába van, el kell onnan vinnünk át kell telepítenünk az év folyamán, át kell vinnünk arra a részre. Ez annyit jelent, hogy téli időszakra maga a létszámot le kell csökkenteni 19 főre. Valóban, ha logikusan belegondolunk a téli időszakban nem igen van munka a mezőgazdaságban. De valóban gondoltak arra hogy meg kell csinálnunk azokat a munkákat is mindegy hogy minek nevezzük. Az intézményeinknek a karbantartását, az üzemeltetését meg minden olyan feladatot ami ránk hárul. Nonszensz dolognak tartom azt hogy egy ekkora településen mint Szentlászló a polgármesternek 3 alkalmazottja van. Az egyik a zöldterület kezelő, mert nálunk úgy nevezik a falugondnokot. Már úgy tudtuk megcsinálni, hogy a ginopos pályázat keretén belül. Van egy takarítónő, egy védőnő van egy közművelődési szervező és szinte más nincsen alkalmazottként. A közös hivatalnak van alkalmazottja 8 fő, de az nem arról szól, az a közös hivatal működtetéséről szól. Azért kell ezekről beszélnünk, amikor ilyen szép összegeket mondanak itt a szociális sorokon, az valóban szép a 10 millió Ft, de ezeket a dolgokat is meg kell valósítanunk és azért fordul át az a pénz amit kapunk a munkaügyi központtól támogatás címszó alatt, azért fordult át mínuszba, mert ezeket a feladatokat meg kell csinálnunk. Meg kell oldanunk az intézményeinknek a fűtését, tüzelőanyag ellátását, ebből a pénzből tudjuk megoldani, mert amiről beszéltünk szociális tűzifa az a lakosságról szólt nem az intézményekről. Az a tartalék

amit beterveztünk és félretettünk idézőjelben, hogy ahhoz nem nyúlunk hozzá remélem elegendő lesz. Mert egyszer a pályázatok miatt nem nyúlunk hozzá hanem úgy beszéltük meg hogy inkább negyed vagy fél évente átvizsgáljuk pénzügyi helyzetünket és akkor van módunk lehetőségünk azokat a pénzeket ami megmaradtak vagy jött hozzá fel tudjuk szabadítani és felhasználni azokra a célokra ami a falu számára hasznosan el tudjuk költeni. Volt alkalmunk megcsinálnunk és mellette a költségvetési sorokat magáért beszélnek azok a sorok, számszakilag ki van mutatva, ha ezek a számok lesznek meghagyva ezeken a sorokon, akkor én merem mondani felelősegteljesen nektek év végén legalább ugyanazt a szintet tudjuk produkálni az elindított pályázatok megvalósításánál. A tartalék keretnél ami nagyon fontos, hogy nekünk igen nagy feladatunk van 2019 évben. A Kárpát Medencei Szentlászló találkozót amit szeretnénk megvalósítani sikeresen. Mert nem rólunk hanem Szentlászlóról szól. Mindenképpen az a fontos, hogy Szentlászlónak a jó hírért vigyék el. Úgy beszéltük meg utoljára is, hogy azt leszorítjuk idén teljesen amit lehet. A falunap lesz a halom malom nap, a lakosság számára lehet az, de a programnak mindenféleképpen az lesz a neve, mert fontos, hogy el tudjunk számolni a támogatással. Ha netalán nyerne valamelyik pályázatunk abból a kettőből ami bent van még, meg a Liederesekek közül amit most kell beadni. Most nyílik meg a felület vagy megnyílt és március 31 az utolsó liederes pályázat feltöltési határideje. Ez amin dolgozik a Betti, meg amin én dolgozok. Úgy beszéltük meg hogy a Betti tényleg hasznosan dolgozik a pályázatok területén. Amit megcsinál azt szépen megcsinálja és el kell ismerni azt rá kell bízni minden féleképpen és úgy érzem, hogy szót tudtunk érteni. Ő volt a Liederes tájékoztatón, mert 2 felé nem tudtak menni a Marikáék. Akkor úgy beszéltük meg a Beával is, hogy adjuk oda had csinálja szigorú beszámolási kötelezettséggel. Tudjuk hogy mi lesz velem, mert nyugodtan csinálhatják a civil szervezetnek is a pályázatát, de látni akarunk és annak az eredménye az lett hogy ma láttam az árajánlatoknak a kérését és abból láttam, hogy már kettő meg is jött.

Hozzászólás: Mennyibe kerül a szociális tűzifa az önkormányzatnak ?

Polgármester: Erről beszéltem épp az előbb. Móni tudod mennyi volt pontosan a fuvaros számlája ?

Bibok Mónika: 387.000 Ft, az csak amiért idehozták, a házakhoz való kihordás az az önkormányzat gázolaján megy.

Polgármester: Menetlevelet vezet a traktoros az elejétől kezdve nagyon precízen csinálja. 1m³ víz ki egyszerre mert ebben az időben 2 – öt nem tud.

Hozzászólások: Megéri ennyit kiadni ? Osszunk ki annyit ami érdemben elegendő egy – egy rászorulónak.

Polgármester: Hát most azt nem tehetjük meg Szilvi, hogy visszautasítjuk. Akkor úgy kell meghúzni a vonalakat Szilvi beszéltünk róla lehet ennek a szociális rendeletnek a vonalait meghúzni sokkal szigorúbban. A bírálat és akkor viszont kevesebb lesz a jelentkező mert akkor nem tudja átugrani a limitet azt a lécezt és akkor aki megfelelt az előírásoknak az viszont kapjon nagyobb mennyiséget.

Jegyző: Bevételemnél ezt az összeget konkrétan meg kell határoznunk meg akkor 2019-2020- ra vonatkozóan is beállítunk ebbe a határozatba ahhoz képest látsz - e eltérést akár pozitív akár negatív irányba ?

Bibok Mónika: 10 milliós bevétel lenne az adókból, ez meg lesz jövőre is szerintem és a saját bevételeink is így mozognak , bérleti díjak, lakbér, az összeg beállítható a következő évekre is.

Jegyző: Tegnap volt Boldogasszonyfán ülés és ott is gondolkozás van az önerővel kapcsolatban. Egyedül Almamellék indította el ezeket az önerő befizetéseket meg az ltp szerződéseket, de náluk is kérdőjel ami az idej pályázati kiírásban jelent meg, hogy akár 100%-os is lehet a támogatás mértéke.

Polgármester: Ez a rész amiről beszéltünk, hogy lehet hogy van olyan támogatás ami be volt

zárva, de ez másik vonal amin most beszélgetnek róla, az a lehetőség még mindig megvan ha kinyitnák azt az uniós csatornát ahol meg lehet pályázni az önrészt.

Jegyző: Ha ez így van ahogy leírja ez a kiírás, akkor az önrőre nem is kéne külön pályázni hanem a támogatói okiratot módosítanak le. A fogalmazás alapján nem lehetett eldönteni azt a mondatot, hogy akkor az most mit akar. Állásfoglalást kell kérni, abban maradtunk, hogy az érintett önkormányzatok a Lázár Miniszter Úrnak levelet írnak. Ezt kell megsürgetni mert a lakosság is várja a választ a befizetésekre. Almamellék benne áll már, ott jönnek a befizetések. Az idő halad nem tudunk konkrétumokat, nem tudjuk a lakosságot sem ellátni kellően információkkal, ezt szeretnénk a Miniszter Úr felé jelezni, hogy ez egy ilyen súlyú pályázat és mégis ilyen bizonytalanságokkal kell küzdeni, segítsen, hogy a támogatói okiratok módosítása történjen meg.

Polgármester: Fontos, hogy legyen előrelépés, mert ez tényleg nonszensz hogy itt a pályázat megnyertük és még sem tudunk tovább lépni és akkor közbe játszik hogy a bélyegzős ember is eltűnt egy hónapra és azért állt meg akkor.

A költségvetéssel kapcsolatban összegzésként elhangzott: A támogatói okirat aláírása történjen meg a Herbert Tetővel. A sportegyesület 1.300 e Ft, a polgárórség 320 e Ft támogatásban részesül. A patika bérleti díja változatlan marad. A vakok és gyengénlátók egyesületének kérelme elutasítva. A válaszleveleket készíti aláírásra a jegyző. Leader gép pályázat 03.31 - ig beadható 0 % önerővel 5 tonnás pótkocsira.

Jegyző: Figyelemmel kell lenni az 1 millió nettó értéket meghaladó beszerzéseinkre, építési munkálatokra is (beleértve az óvoda pályázatot is) 3 írásbeli árajánlatot meg kell kérnünk !!!

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

16/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az államháztartásról és a gazdasági stabilitásról szóló törvények rendelkezéseit betartva a 2018, a 2019. és a 2020. évi saját bevétel előirányzatát a napirend tárgyalásánál és a költségvetési rendeletben részletezett alábontásnak megfelelően határozza meg.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a költségvetés tárgyalása során elhangzott, jelen jegyzőkönyvben rögzített hozzászólások szerinti előirányzat pontosításokat a 2018. évi költségvetési rendelettervezetben át kell vezetni.

3. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a SZOCEG Nonprofit Kft. a házi segítségnyújtás feladatellátásra kimutatott önkormányzati költségvetési hozzájárulás igény összegének kifizetését engedélyezi, azzal, hogy az igazgató és a polgármester közötti szóbeli egyezség szerint 2018 – ban a fizetendő összeg 800.000 Ft. A képviselőtestület felkéri a közös önkormányzati hivatal ügyintézőjét arra, hogy a hozzájárulás átutalását intézze.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

17/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését. A képviselőtestület elfogadja továbbá a jegyző tájékoztatását, javaslatát, így a hivatal 2018. évi engedélyezett létszámkerete 8 fő.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért a Szentlászló – Almamellék – Somogyhárságy Óvodái és Konyhái költségvetési szerv társulási tanács által elfogadott 2018. évi költségvetésével.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

18/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2018. évi közbeszerzési tervet a Kbt. 42.§ (1) bekezdése alapján az alábbi tartalommal fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat

KÖZBESZERZÉSI TERV

2018. év

Tervezett közbeszerzés tárgya, megnevezése, címe	A közbeszerzési eljárás tárgya	Tervezett eljárási típus	Becsült (nettó) érték	Időbeli ütemezés	
				Az eljárás megindításának időpontja	Teljesítés befejezésének tervezett idejeSzerződés teljesítésének időpontja vagy a szerződés időtartama
VP6-7.2.1.2-16 Egyedi szennyvízkezelés	Egyedi szennyvíztisztító berendezések telepítése Szentlászlón	meghívásos	164.834.460 Ft	2018.07.	2019.08.
VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 Településképző, közösségi tér fejlesztése	Polgármesteri Hivatal korszerűsítése Szentlászlón	meghívásos	37.461.368 Ft	2017.12.	2018.08.
VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 Külterületi helyi közutak fejlesztése	Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításhoz, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése	meghívásos	73.071.249 Ft	még nem ismert	még nem ismert

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2018.(II....) számú önkormányzati rendelete a Szentlászló Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

A polgármester ismerteti beszámolóját. Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

19/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester két ülés közötti időszakról és a lejárt határidejű határozatokról adott tájékoztatását és az időszakban teljesített kiadásokat jóváhagyja.

3. Bölcsődei igények felmérése.

Jegyző: A kormány egy bölcsőde fejlesztési programot indított el, ahogy ebben a leírásban is látjuk Almamellék ezen sikeresen szerepelt, mini bölcsődét tudnak kialakítani, 7 gyermek fogadására lesz alkalmas. Az önkormányzatoknak azt a kötelezettséget írták elő, hogy ahol a 3 év alatti gyermek száma a településen a 40- et eléri, meghaladja, vagy legalább 5 gyermek részére igénylik, akkor kötelező a bölcsődei ellátást biztosítani. Nem mondja ki a törvény hogy ezt bölcsőde létrehozásával kell megtenni, hanem meg kell keresni a módját feladatellátási szerződéssel, vagy társulás létrehozásával. Közben egy olyan feladatot kapott minden önkormányzat, hogy erről egy tájékoztatót kell évente kitenni és lehetőséget kell biztosítani arra a szülőknek, hogy igénylési szándékot jelezhessenek. Ez a napirendi pont erről szól. A kérdés hogy ebbe a tájékoztatóba, mennyire bővítsük ki említve ezt az almamelléki lehetőséget. Ez jó kérdés mert Almamellék úgy tervez hogy az indulást meg tudja oldani a saját gyermek létszámából. De egy alap tájékoztatást ki kell függesztenünk.

Polgármester: A legésszerűbb, hogy a védőnőt megkérjük, mert neki van rálátása a lakosság felé, ő tudja hogy hol vannak a gyerekek, össze kell állítanunk ezt az anyagot is.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

20/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a bölcsődei igényfelmérés lakossági tájékoztatóval kapcsolatos előterjesztést megismerte az intézkedés felelőseit felkéri az előterjesztésben foglaltak végrehajtására.

4. Országgyűlési választások 2018. előkészületek.

Jegyző: Az országgyűlési választásokkal kapcsolatban nekünk a jegyzőségen lesz teendő szépen, majd sűrűsödnek a feladatok, ahogy közeledik az április 8 – a. Alapvetően a képviselőtestületnek annyi a dolga, hogy a választási bizottsági tagokat a Ve. előírásai szerint újraválasztja. Szentlászló 2 szavazóköros település. 5 tagú kell hogy legyen egy – egy bizottság. (3 tag és 2 póttag) a törvény szerint azonban legalább még plussz 1 póttagot kell választani. Kérem a képviselőtestületet, hogy a határozati javaslat szerinti bizottsági tagokat válassza meg. Hozzászólás: Milyen szempontoknak kell megfelelni, hogy valaki bekerüljön a szavazatszámoló bizottságba ?

Jegyző: Úgy látom, hogy ez szokásjogi alapon megy, ha valaki ebbe egyszer bekerült és csinálja, teszi a dolgát akkor marad bizottsági tag, kivéve, ha valakivel kirívó probléma van,

vagy nem megfelelően végezte a munkáját. Egyébként az összeférhetlenségi szabály van még: Hivatali, állami dolgozó, köztisztviselő nem lehet, párt tagja nem lehet, jelölt hozzátartozója nem lehet ez a szempont főleg inkább az önkormányzati választásnál érdekesebb. Választójoggal rendelkező nagykorú magyar állampolgár legyen, helyi lakcímmel, szépen megemelték a tiszteletdíjat is 20.000 - ról 35.000-re.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

21/2018.(II.015) számú Kt. határozat

1. A képviselőtestület a Szentlászló 001-es szavazókörének szavazatszámlláló bizottságába tagnak választja meg Arnold Györgyöt, Szűcs Lajosnét és Torma Zsoltot, póttagnak pedig Haris Gyulát, Dombai Istvánt és Vincze Istvánt.

2. A képviselőtestület a Szentlászló 002-es szavazókörének szavazatszámlláló bizottságába tagnak választja meg Fáth Józsefet, Szkalai Józsefnét és Hegedüs Jánost, póttagnak pedig Pasztorek Jánost, Forróné Tusnovits Irént és Csordás Beátát.

A képviselőtestület egyúttal felkéri a polgármestert arra, hogy a megválasztott tagok eskütételéről gondoskodjon.

Határidő: A választási eljárásról szóló törvény szerint

Felelős: polgármester, jegyző

5. Egyebek.

Az egyebek napirendi pontban elhangzik: A szennyvíz pályázatra ún. FAXOS közbeszerzési tanácsadót kell keresni.

A földutas pályázathoz tervezett traktor ügyében a Polgármester Úr egyeztet a Filiszár Szilvia képviselővel. (paraméterek, árak a jelenlegi ismeretek szerint az új elvárásokat teljesítő gép 3 - 4 millió Ft - al drágább, mint ami a pályázatban szerepelt stb.)

Jegyző: A szigetvári kistérségbe tartozó térségek közössége a PTE szájsebészeti központjával szerződést kötött, a működési engedélyt erre meg is kapta. Az ügyeleti idő: Szombat és Vasárnap 7:00- 11:00- ig tart, de annyit mondtak telefonon, hogy 5 óráig bent vannak minden nap.

Az egyebek napirendben elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

22/2018.(II.15.) számú Kt. határozat

Boldogasszonyfa Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester egyebek napirendben adott tájékoztatását és úgy határoz, hogy az említett témakörökkel kapcsolatban szükséges intézkedéseket a polgármester kezdeményezze.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző